Ytoyaoctixégs Avelilelg
Aocxnoeig otic Mapxofiavég Alvcideg Yuveyovg Xpdvou

"Aoxnom 1. Oewpolue éva clotnua efunnpétnong e évay urneétn. Ou neldteg @ddvouy ue Suodi-
xaota Poisson pe pudud A xou o ypdvoc eEumnpétnone xdde mehdtn axoroudel Exdetinr xotavoun e
TapdpeTeo p. O ypdvol eEunneétnone twv tehatdy elvor aveEdptntot uetadl Toug o aveldpTnToL omd
1 dadixacto apifewy. Kdde nehdtne €xel évay ypdvo LUTOPOVHC TETOOV WGTE AV O YEOVOC TUPIHOVAC
OTO YWPO AVAUOVAC EETMEPOEL TO YPOVO UTOUOVHC, AUTOC PeVYEL and To clotnua Ywelc vo eEunnpe-
wndel. TroYétouye 6Tl oL ypdvoL uToUOVHC WV BLaBoy Y TEAAT®Y elvor avedptnTeg xan EXVETIXA
XATUVEUNUEVES T UE TapdpeTtpo 0. Eotww X () o apududc 1wy melatdv oto clotnua T oTiyuy ¢t
Na Beedel wavi xon avoryxduor cuvdixn dote n {X (t),t > 0} vo etvon Yetind emavarnmuxy| xou Bpedel
1) OTACWIT) XUTAVOUT TNG.

‘Aoxnomn 2. Ocwpolye éva cboTnua efunnpétnong e évay urneétn. Ou neldteg @ddvouy ue Slodt-
xacfo Poisson ye pudud X xar o ypévoc eEunnpétnone xdde meAdtr axoloudel Extdetinr| xatavour, ue
napdpeTeo p. Ot ypdvol eEunneétnone twv tehatdy elvor aveEdptntot uetall Toug o aveldpTnToL omd
1 Sodexaoia apl€ewy. Oewpolue Ty axdroudn ol Aettovpyloc: Ao T oty Tou 0 GUC TN
adeldoeL, o uTNEETNG Vo topaueivel avevepyde 600 UTdPYoLY Xdtw and N teldtec 6Tto choTnua. M
unet o N-ootog neddtng Vo apyloet mdh vo efunnpetel xan ouvey(let péypt vo adetdoel o cbotnua. Na
povtelomnoiniel to cbotnua cov M.A.X.X, va Bpedel uovh o avaryxala cuvdrinn yio va bvor Yetind
enovoAnmTiXy xa va Beedel 1) otdown xatavour Tng.

"Aoxmnorn 3. Oewpolye clotnua anodepdtwy (amodixn) oe cuveyh ypdvo mou Aettoupyel we eZhc:
H hmon (wlag yovddag mpotbvtoc) gidvel ye diadixacio Poisson pe mapduetpo A xou eZumnpeteiton
dueoa av undpyet anddeua otny amodrixn. Av Sev undpyer andVepa 1 {itnon ydvetoan. Mohg to andde-
po téoet otic R povddes (R detinh axépanar otodepd), 1 anodixn mopayyéhver K (K detinn axépono
otadepd, K > R) povadec mpoiévtoc and tov mpoundeuth. H mopayyehio @idvel yetd and Exdenxd
Ypovo pe mopduetpo 0. Eotw X(t) o apududs npoidviwy oty anodixn tn owyur ¢, unodétoviac ot
R < X(0) < K + R. Na deiZete 6t {X(¢),t > 0} etvor M.A.X.X. xou va dwdel 0 ydpoc xotas tdoewmy
xan o mivanag pududy petdBaong.

"Aoxnom 4. Oewpolye éva cloTnua eEunnpétnong e évay utneétn. O neddtec @Odvouy e dtadixo-
ola Poisson ye pudud A. Trdpyouv 2 t0mol nedatwy. Evoc nehdtng lvon tonou 1 ye mdoavotnta a xan
tonou 2 pe miavétna 1 — a. O ypdvoc e€unnpétnone nehdr tonou 4 axoloudel Exdeti xotavoun
UE TOPAUETEO L, & = 1,2, ue 1 # pa. O ypovor e€unnpétnong twv tedatody eivon aveldptntol petadld
Toug xau ave&dptnrol and ) dradixaoia agiZewv. Eotw X (t) o apdudc wwv nehatdv 610 olotnua
otyuh ¢ xou Y(t) o témoc tou meldtn mou egunnpeetelton. No detlete 6n n {(X(¢),Y (¢)),t > 0} ebvan
M.A.X.X. xou va dwiel 0 xhpog xataoTdoewy Xou 0 Ttivaxas pulUoY YetdBaonc.

"Aoxnom 5. Epyaciec @ddvouv oe évav xevtpind unohoyio 1 clpgpuva pe dradixacta apiEewy Poisson
pe pudpo A. O UTONOYIOTAC BIEXTIEPAIWVEL TIC EpYAOlES ulo-ulal xou o ypdvor Biexmepaiwong xdde epyo-
olac oaxohoutolv Exdetin| xatavour ye mapdueteo p. O umohoyloThc unopel va yaidoet. O ypbdvog
Aettovpyloc etvon Exdetindc ye mapduetpo a xou o ypdvoc emoxeuric Exdetindc pe mopdueteo b. O
dradoyxol ypovol Aettovpyiag xon emoxeunc elvon aveldptntes T.4. Mo o utohoyoThc YahdoeL, dhec
oL gpyaolec ydvovtar. Axdun, ol epyacieg mou PUEVOLY EVE 0 UTOAOYIGTAC EIVOL YONAGUEVOS YAVOVTOL.
Na yovtehonowioete 10 clotnua cav M.A.X.X. xou va Bpelte tov y®po xatacTdowy ot Tov Tivoxa
pLIUWY YETEBoong.



